

## 童年傻事

东风路小学 五(1)班 张栩

童年是美好的,童年有许许多多的趣事、乐事、傻事……童年像一条明亮的小溪,在我们心中缓缓流淌。这些回忆像河中的浪花,在我们心中起伏。童年像一场梦,使我快乐无比。童年像一只飞翔的鸟儿,无忧无虑、自由自在。童年像天空中的彩虹,其中有我的纯真、我的可爱、我的调皮、我的懂事、我的快乐、我的失落。这些美丽的往事,都使我无法忘记!

那是一个阳光明媚的日子,蔚蓝色的天空上飘洒着朵朵白云,金灿灿的阳光普照着大地,青翠欲滴的小树向着微风招手,聒噪的蝉演奏着命运交响曲,白色和黄色的蝴蝶比试着各自的舞裙,这一切让我觉得格外惬意。这天,正是我5岁生日,我十分高兴。

我觉得生日时应该让自己漂漂亮亮的,做一个小公主,于是,我的爱美之心燃烧了起来。

“哎,怎样才能让自己变得像个小公主呢?”我灵机一动,走到妈妈的房间打开她的衣柜,挑出了一件粉裙子。裙子中间有一个很大的蝴蝶结,蓬蓬的两层裙摆和收腰的设计看起来更像公主服,圆圆的领子上别着一朵淡雅的白玫瑰,凸显出裙子的高雅气质。我穿上了这件粉裙子。“接下来,我还要穿上高跟鞋。”我自言自语道,于是,我在鞋架上找到了一双尖头的粉色高跟鞋,鞋跟又细又高,穿上它,我一下子高了许多。

我跟随着跑到镜子前扭来扭去,感觉自己像下凡的仙女。“还没化妆呢。”我走向妈

妈的梳妆台,上面有许多瓶瓶罐罐,让我眼花缭乱,“我要抹得白白的!”可我怎么也找不到粉在哪里。我在家里到处乱转,终于在一个地方找到了——厨房!年幼无知的我竟把面粉当作粉底用!不管三七二十一,就往脸上抹。

我又拿出妈妈的口红,歪歪扭扭地涂在了嘴上。

等到吃蛋糕的时候,叔叔阿姨都来了,当他们看到我的模样时,嘴巴都成了“O”形,哈哈大笑起来。

有趣吧!我的童年就是这样,傻事趣事一箩筐。正是那么多趣事、傻事组成我七彩的童年、欢乐的童年、令人留恋的童年。虽然这段金色时光正慢慢离我远去,我已不那么傻,但我相信童年趣事一定会成为我人生中最美的回忆。



## 快乐的运动会

公明路小学 三(1)班 孙梦瑶

上周五班会课上,班主任王老师告诉我们下周四学校要举行春季运动会,比赛项目分别有50米、200米短跑,一分钟跳绳和足球射门接力赛。同学们积极报名,我也不甘落后,一人报了三个项目。回家后,我向妈妈汇报了运动会报名情况。妈妈说:“得不得第一不重要,重要的是敢于挑战自己。”我心想也不能太落后呀,于是每天都让妈妈陪我练习。

运动会如期到来,我拿着太阳帽和水早早地来到学校。到校后,老师组织我们排着队来到操场。首先举行了运动会开幕式,各班跟着音乐,迈着整齐的步伐,雄赳赳气昂昂地走过主席台,坐在指定的地点。

激动人心的时刻来了,参加50米跑的运动员开始到操场东南角检录。王老师点齐了参赛的10名队员,领着我们去检录处等待比赛。比赛先从低年级开始,在等待的过程中,王老师让我们互相检查衣服和鞋子,并指导我们做赛前准备。终于轮到我了,站在赛道上,我开始有点紧张,转脸看看王老师,王老师也正微笑着看着我,好像对我说:孙梦瑶,加油!裁判员一声令下,我像一只小鹿快速冲向终点,取得了年级第三名,同学们送来了掌声,我高兴极了。一分钟跳绳比赛,我的成绩不太理想,今后还要加强练习。

最好玩的射门接力开始了,该我射门了,想着刚才老师说过的要点,我目视球门,将球用力踢出。啊!射中了。身边的同学和我一起欢呼起来。

比赛项目全部结束了,欢声笑语还在操场上飘扬,我们恋恋不舍地回班准备放学了。

(指导老师:王延如)

## 我爱春天

东风路小学 三(1)班 徐雯歆

我爱春天,因为春天唤醒了沉睡的溪流和大地。

周末,我和家人一起去了新城区,那里已经不再像冬天那么寒冷,非常温暖。一下车,我就飞快地跑到草地上。我看到一只小蝴蝶和一只大蝴蝶。我觉得它们应该是母子或父子吧!然后我们又去了冬天一直被冻成冰的小溪、河流,河水哗啦啦地流淌着。我用手摸了一下水,果然,水是暖暖的。突然,一群野鸭子游到我身边,这不禁让我想到了苏轼的诗句“春江水暖鸭先知”。

春天真美啊,我爱春天!

最近大家都在积极参与四城联创的行动,我们小朋友也不例外。我看到爸爸拿回家的美丽鹰城爱国卫生志愿者的衣服和帽子时很兴奋,总想穿上衣服、戴上帽子,亲自体验一下做志愿者的感受。

周末,我和爸爸妈妈一起清理了我们家属院的小广告。我第一次见到这么大的喷壶,带着长把儿的小铲子。“清理小广告时要用小水喷,隔一会儿再喷一次。”爸爸边说边做示范。我学着爸爸的样子,清理了不少小广告。我看到妈妈用钢丝球清理天然

气表上的小广告,便拿着喷壶和她互相配合。最后,我们一起把清理下来的小广告装进袋子里,放进垃圾桶里。

中午放学,我和几个同学最后走出校门,看到爸爸在外面焦急地等候,我飞奔过去,爸爸黑着脸说:“你又在里面磨蹭什么呢,这么晚才出来?”我说:“我才没磨蹭呢,我和同学们合出了一期关于‘四城联创我们在行动’的黑板报,所以出来晚了。我负责插图,我画了一些花儿,边上一条小路,最上面是七色的彩虹。我画的这幅图就是希望将来环境更优美、天更蓝、

空气更清新。”爸爸的脸瞬间阴转晴,竖着大拇指,笑着说:“好样的!”

下午上学,我早早地收拾好书包,催爸爸快一点,还恳求他骑车送我。爸爸问我为什么,我说:“因为我分包了一段走廊,所以要早到。”到了学校,我高兴地小跑来到教学楼,认真地擦扶手、拖地,把分包的地方打扫得干干净净,还得到了老师的表扬。

四城联创人人有行动,让我们从身边小事做起,身体力行,争当一名创卫小先锋!

(指导老师:王向丽)



## 争当创卫小先锋

东风路小学 五(2)班 邱怡丹



## 美丽的春天

清艳外国语学校 二(1)班 蒿政辉

我喜欢美丽的春天,因为小花儿开了,姹紫嫣红。小草也绿了,绿草茵茵。迎春花开了,它好像在说:“春天来了,春天来了。”

小草悄悄地露出了头,碧绿碧绿的,像绿色的小绒球。它们好像在说:“春天来了,我要发芽。”

柳树像个亭亭玉立的小姑娘。它们好像在说:“春天来了,我要看湛蓝的河水。”一阵风吹来,柳条随风起舞,我想和柳树做游戏。

花儿也来赴宴了。看!梨花白、桃花粉、油菜花黄,它们组成了五彩缤纷的春天。花儿好像在说:“春天来了,春天来了,我要开花。”

我最喜欢梨花,看那一团团的梨花,每一朵花瓣薄如蝉翼,像白色的棉花糖。我闭上眼睛,静静地沉思在这生机勃勃的春天里。

春天真美!

(指导老师:张莹华)

## 宝丰一日游

光明路小学 二(4)班 曹力元

今天我和许多小朋友一起踏上了神秘的宝丰之旅。一路上我都在想,宝丰到底是个什么地方呢?听妈妈说宝丰不仅是“曲艺之乡”,还是“魔术之乡”。这下我可以一探究竟了。

上午9点,我们到达了第一站——宝丰科技馆。在那里我看到了很多高科技产品,学到了课本上学不到的知识。我记忆最深的是机器人表演,一群小机器人整齐划一地跟着音乐跳起舞来,可爱极了。当时我就在想:等我长大了,也要当一名科学家。

第二站我们到了宝丰演艺中心,和著名的魔术大师丁德龙叔叔近距离进行了魔术互动,超级刺激。随后,我们又去了马街书会民俗园等地。

紧张而充实的一天结束了,这是我过得最有意义、最开心的一天。